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1) Calcule o ganho do circuito (mostre o desenvolvimento atras da folha): (1 ponto)
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2) Calcule a tensdo de saida (mostre o desenvolvimento atras da folha): (2 pontos)
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3) Calcule a tensdo de saida para o circuito abaixo. Considera que a tensdo de offset de entrada para o
operacional € V,0=2mV e l,0=30nA (desenvolvimento e resposta atras da folha). (2 pontos)
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4) Faco o gréfico da forma de onda de saida do circuito abaixo. A primeira entrada ¢ uma senoide de 1KHz com
tensdo de pico de ImV. A segunda entrada € uma onda quadrada com freqiiéncia 10Hz e tensdo de pico igual a
1mV, enquanto a terceira entrada € um valor DC de 10mV. (1.5 pontos)

Sen 1kHz Ypico=1my m
——
1 ko
AVAVLY ré
Gad 10Hz Wpico=1my 1 ko _ Ea;da
® ATAVAY » +
10my 1 ke ——
® AYAVAY -

5) Para os quatro circuitos abaixo, identifique o tipo de filtro, passa-altas ou baixas, justificando sua resposta (2
pontos)
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6) O circuito de instrumentacdo abaixo possui um galvandmetro de 1mA de fundo de escala. Considerando que
se deseja que as entradas possuam tensdao maxima de 1V, 2V, 4V e 8V, calcule os resistores R, Ry, R3, R4 € Ry.
(1.5 pontos)
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